



Osnovna škola Primošten **2023./2024.**



uredila Mirjana Matić, ravnateljica



Primošten, veljača 2025.

PRVI NASTAVNI DAN I DOČEK PRVAŠIĆA

DOBRO DOŠLI...

Tiho, neprimjetan, jedva čujan,
došuljao se mjesec rujan...
Škola je opet otvorila svoja vrata,
postala mjesto dječjih osmjeha vrjednijih od zlata...



4. rujna započela je nova školska godina. Svečani doček učenika i prigodni program dobrodošlice našim prvašićima bio je u 9:00 sati u holu škole.

U prvi razred krenulo je 19 učenika, 10 djevojčica i 9 dječaka.

Tople riječi dobrodošlice uputila im je i naša ravnateljica gospođa Mirjana Matić.

Nakon pjesme, igre i recitacija, učenici su otišli u svoje razrede.

**Korak po korak, dan po dan, dajemo obećanje
u ovoj školi nek' svima bude sretno odrastanje...**

Silvija Jadrijević, učiteljica razredne nastave

SVJETSKI DAN MENTALNOG ZDRAVLJA

10. listopada 2023. u OŠ Primošten obilježen je svjetski dan mentalnog zdravlja. Psiholog Dino Sekso i psihologinja Petra Kasap osmislili su i proveli radionicu sa učenicima osmog razreda pod nazivom „Prevenција poremećaja u prehrani“ u sklopu koje su učenici za zadatak dobili napisati pismo podrške osobi oboljeloj od poremećaja prehrane, a koja se trenutno liječi pri Centru BEA u Zagrebu (centar za poremećaje prehrane). „Napiši pismo“ segment radionice imao je za cilj ojačati vještinu empatiziranja kod učenika.

Najbolje pismo bit će dostavljeno na adresu Centra BEA te će pojedinci koji prolaze kroz izazovan period liječenja i koji su na svome putu ozdravljenja osobno primiti toplu riječ podrške i razumijevanja od primoštenskih učenika.

Dino Sekso, mag. psih.

POSJET STARIJIMA I NEMOĆNIMA

U petak, 13. listopada u našoj školi svečano smo obilježili Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Nakon prigodne priredbe, don Grgur je blagoslovio kruh i kolače koje su naše vrijedne mame sa djecom pripremile, te smo zajedno blagovali sve te slastice.



Nakon blagovanja, krenuli smo u posjet starijim stanovnicima Primoštena kao što je običaj već gotovo 20 godina, noseći kolače, kruh i voće.

Jedno predivno i nezaboravno iskustvo! Ne znam tko je bio sretniji, osobe koje smo posjetili ili učenici. Neki od njih su usamljeni, neki u potrebi, neki samo

željni pažnje, ali svi su bili do suza ganuti ugledavši u svome domu tu mladenačku radost naših učenika, ta čista srca koja istinski suosjećaju sa njihovim tegobama.

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u ovoj lijepoj akciji posjeta i darivanja: našoj ravnateljici, svim učiteljima i djelatnicima škole, roditeljima, svim učenicima škole, a na poseban način hvala učenicima koji su svojom ljubavlju donijeli radost u mnoge domove.

Danica Ercegović, prof.

PETAŠI NA KRAPNJU I ZLARINU

Izletom na Krapanj i Zlarin turističkim brodom Primošten učenici petih razreda započeli su školsku godinu. Terenska nastava Hrvatskog jezika pod vodstvom prof. Gordane i Amalije protekla je u upoznavanju Mačka Džingiskana i Miki-



ja Trasija, odnosno pjesnikinje Vesne Parun. Oduševili smo se muzejom na Krapanju, potrošili džeparac na prirodne spužve pa na Zlarinu nismo imali para ni za sladoled, a kamoli za koralje. Neki su odlučili biti ronionci nakon isprobavanja dijelova opreme s početka 20.st. ili barem probati. Usput smo se igrali, natjecali koja ekipa će brže pomoću spužve natočiti u bocu more i jačali pluća puhanjem.

Zlarin je odnedavno bogatiji za suvremeno opremljen muzej, Hrvatski centar koralja, u kojem smo slušali o zlim očima, tražili tajnu bravu na škrinji, upoznali Meduzu iz grčkog mita, brusili koralje, puhali u instalaciju i rješavali ekološki kviz. Puni dojmova otplovili smo kući željno iščekujući sljedeći izlet.

Amalija Pancirov, prof.mag.bibl.

DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Nemojmo povrijediti kruh ni riječju, ni bilo čime, jer on je doista svet u svojoj darežljivosti, velik u dobroti.

On nas posvuda prati, putuje s nama u našoj torbi, bdije na našem stolu, u samoći stražari, uvijek budan i tih.



U petak, 13. listopada 2023. godine obilježili smo Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Uz molitvu, blagoslov i blagovanje kruha zahvalili smo Bogu na svim plodovima i darovima koje smo primili tijekom godine. Vrijedne male ruke uz nesebičnu pomoć roditelja, pripremile su ukusne pekarske slastice i u školu donijele razne plodove Zemlje. Stolovi su bili prepuni plodova jeseni, raznih kolača i peciva. Učenici nižih razreda pripremili su prigodni glazbeno-recitacijski program, a naše sestre Felicija i Cecilija uveselile su nas svojim predivnim glasom zahvaljujući na svim primljenim darovima.

Kruh i plodove zemlje blagoslovio je župnik don Grgur Alviž.

Tina Rožić, vjeroučiteljica

SUSRET S PUTOPJESNIKINJOM MAJOM KLARIĆ

Putopjesnikinja Maja Klarić razvedrila nam je današnji tmurni dan ☁ tako da nas je povela na svoja putovanja, a mi smo na krilima nje-ne poezije upijali doj-move, poželjeli brzinski spakirati ruksak 🎒 i samo - krenuti... Predstavila je u našoj školskoj knjižnici šest svojih



do sada objavljenih knjiga, a mi smo pobrojali da je bila u 32 države. Sat druženja je brzo prošao, a ona se već sprema za novo putovanje - u Brazil. Jedva čekamo da nam ispriča kako je bilo. 😊

Amalija Pancirov, prof.mag.bibl.

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA I DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE

Osnovna škola Primošten povodom 18. studenog, Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje organizira projekciju filma „Istražitelj”. Riječ je o dokumentarcu redatelja i scenarista Viktora Portela.

I ove godine u našoj školi je obilježen Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.

U spomen na Vukovar i žrtvu koju je podnio u Domovinskom ratu, učenice osmog razreda su drugi sat nastave napravile pre-



zentaciju u holu škole kojom su ostale učenike i zaposlenike škole podsjetile na stradanja koja je pretrpio naš grad heroj.

Nakon održane prezentacije u spomen na Vukovar zapalili smo svijeće u holu škole i na taj način odali dužno poštovanje žrtvama.

Možete pročitati dojmove osmaša koji su u listopadu ove godine bili u Vukovaru...

- Svidjelo mi se jer su predavanja bila zanimljiva i poučna. Puno smo toga naučili o ljudima iz Domovinskog rata i napada na Vukovar.
- Probudilo je tugu u meni, ali je bilo lijepo.
- Vukovar je jako lijep grad, ali je bilo teško gledati i slušati što su ljudi sve trebali proživljavati.
- Bilo je tužno jer smo se prisjećali žrtava i mučenih ljudi.
- Put u Vukovar bio je poučan i većinu puta smo svi bili tužni, ali smo naučili puno toga.
- Bila je neka čudna atmosfera, kao da rat nikad nije otišao.
- Hvala vam što danas mogu ovako živjeti.
- Vukovar je prekrasan grad koji pokazuje snagu Hrvata.



Memorijalni centar
Domovinskog rata Vukovar

odjeljuje

ZAHVALU

**Osnovna škola Primošten,
Primošten**

za posjet gradu Vukovaru i Javnoj ustanovi
„Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“
te za osvojeno 5. mjesto
u kvizu znanja unutar projekta „Posjet učenika osmih razreda Vukovaru“

školska godina 2023./2024.

30. SUSRET MALIH PJESNIKA SLAVONIJE I BARANJE



24. studenog učenice 8. razreda naše škole Tonka Nižić i Lucija Matić otputovale su na „30. susret malih pjesnika Slavonije i Baranje“ u Cernik. Naša škola se odazvala pozivu domaćina, ravnateljice gđe. Reze Benković iz OŠ Matija Gubec. Učenice su otputovale u pratnji ravnateljice mr.sc. Mirjane Matić, gdje su nastupile kao gosti u neformalnom dijelu programa izvedući recital „O imenima“. Nakon dočeka i toplih riječi ravnateljice gđe. Reze Benković, obilaska Franjevačkog samostana i biblijske zbirke uslijedila je bogata priredba. Mali su pjesnici nadahnuti poetskom čarolijom uz jezik pokazali kako znaju očuvati tradiciju, te povijest i kulturnu baštinu naše domovine.



OSNOVNA ŠKOLA
"MATIJA GUBEC" CERNIK
prigodom jubilarnog, 30. susreta
malih pjesnika Slavonije i Baranje

dodjeljuje

ZAHVALNICU

Osnovnoj školi
Primošten

za osobite zasluge u
organiziranju, održavanju,
sudjelovanju i promicanju
susreta malih pjesnika.

U CERNIKU 24. studenoga 2023.

Ravnateljica:
Reza Benković



ŠKOLSKI MEDNI DAN

Prvašići su zajedno sa svojom učiteljicom Silvijom Jadrijević obilježili Školski medni dan hrvatskih pčelinjaka 7. prosinca 2023.

Učionicom 1. razreda prošetala je pčelica Jelica i njezin prijatelj medo, zvani Edo. Djeca su pažljivo slušala priču i razgovor pčelice i mede.

**Pčelica ih je učila,
djeca to moraju znati,
svako jutro žličica meda,
snagu i zdravlje će dati.**

Puno tog su naučili, malo pjevali, malo crtali, malo bojali...medi put do panja pronašli, a pčelici Jelici najljepši cvijet darovali.

Na kraju razred su krasili crteži pčelice i njezinog šašavog prijatelja mede.

Hvala našim vrijednim pčelicama!

Silvija Jadrijević, učiteljica razredne nastave

VEČER MATEMATIKE



U četvrtak, 7.12. u našoj se školi održala Večer matematike. Manifestacija je to koja se u Hrvatskoj provodi od 2013.g., a provodi je Hrvatsko matematičko društvo. U suradnji sa svim profesorima koji sudjeluju djeca uz rješavanje neobičnih matematičkih zadataka i dolazeći do rezultata bez pritiska do-

bivanja ocjena, uživaju u ovom predmetu doživljavajući ga kao zabavu.

Jedna je učenica izjavila: "Večer matematike, a ni m od matematike." Popodnevni sati, ležerna atmosfera, zabavni zadaci pridonose da ovaj omraženi predmet zavole i oni kojima baš i ne ide.

Amalija Pancirov, prof.mag.bibl.

BOŽIĆNA PRIREDBA "OSVIJETLIMO PUT DO JASLICA"

Ovogodišnja priredba "Osvijetlimo put do jaslca" održana je 14. prosinca 2023. u Katoličkoj osnovnoj školi, u suorganizaciji Škole i Katehetskog ureda Šibenske biskupije. Na priredbi su nastupili mališani iz osam dječjih vrtića te učenici iz osnovnih škola Rogoznica, Ogorje Donje, Prapatnica, Vrpolje, Katoličke osnovne škole i Primošten. U ime naše škole nastupile su učernice 4. razreda s igrokazom "Bit Božića".

U svojoj pozdravnoj riječi predstojnica Katehetskog ureda s. Renata Azinović obratila se posebno malim izvođačima i rekla

kako je put do jaslca dugačak toliko da liturgija pred nas stavlja četiri nedjelje da ga prijeđemo. Dodala je i da bi taj put trajao beskonačno dugo da ga sam Isus nije premostio dolazeći nam u susret. Pozvala ih je da svojim pjesmama, plesom, recitacijama i igrokazima "upale svjetla i povedu nas brže Božiću ususret". Priredbi je nazočio i šibenski biskup mons. Tomislav Rogić. Na kraju priredbe obratio se okupljenima i čestitao malim izvođačima, ali i roditeljima i mentorima. Pohvalio je djecu kako su svojim nastupima svima nama pokazali put k jaslcam.

"Vi, koji ste radili s ovom djecom i pripremali ih za ovaj nastup, utrli ste put kojim će uvijek moći koračati i pronaći svoj cilj", rekao je i zaželio im da ovoga Božića zadrže poniznost pastira.



Tina Rožić, vjeroučiteljica

Katehetski ured
Šibenske biskupije

dodjeljuje

ZAHVALNICU

OŠ Primošten

Primošten

za uspješno sudjelovanje
na Božićnoj priredbi
"Osvijetlimo put do jaslca"

U Šibeniku, 14. prosinca 2023.



Renata Azinović
s. Renata Azinović,
predstojnica Katehetskog ureda

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KROSU

Županijsko natjecanje u krosu za osnovne škole održano je u listopadu na nogometnom igralištu NK Mihovil u Šibeniku.

Našu školu predstavljali su učenici od petog do osmog razreda.

Učenici petog i šestog razreda osvojili su treće mjesto, a učenice petog i šestog razreda prvo mjesto te time osigurale plasman na Završnicu državnog prvenstva koje će se održati Poreču.



Ana Matošin, prof.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U FUTSALU

S obzirom na broj prijavljenih ekipa formirano je pet grupa.

Razigravanje u grupi održano je u našoj školi.

U goste su nam došli učenici iz Osnovne škole Vrpolje i učenici iz Osnovne škole Rogoznica.

Naši mali nogometaši glatko su pobijedili obje škole

i time stekli pravo nastupa na poluzavršnici Županijskog prvenstva. Čestitke nogometašima!



Ana Matošin, prof.

POLUZAVRŠNICA ŽUPANIJSKOG NATJECANJA U FUTSALU



6.12.2023. godine u Osnovnoj školi Meterize održana je Poluzavršnica županijskog natjecanja u futsalu za Osnovne škole. Na natjecanje je prijavljena 21 ekipa, a u poluzavršnicu je plasirano sedam ekipa koje su podjeljene u dvije skupine. Učenici naše škole bili su u skupini s OŠ Meterize i OŠ Juraj Šižgorić. Uz sav trud učenici naše škole nisu se uspjeli plasirati u finale Županijskog natjecanja.

Ana Matošin, prof.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U GIMNASTICI



15.12.2023. godine u Šibeniku u Sportskoj dvorani Miminac održano je Županijsko natjecanje u gimnastici.

Učenice su odjmerile snage na četiri sprave: gređa, parter, dvovisinske ruče i kozlič. Pokazale su svoje znanje i vještine. Natjecanje je bilo napeto do samog završetka.

Učenice koje su predstavljale našu školu su: Jospa Čeko, Anđela Jurin, Karmela Bolanča, Tiana Bašić i Ena Gašperov.

Čestitke na osvojenom drugom mjestu!

Ana Matošin, prof.

BOŽIĆNA PRIREDBA

21. prosinca 2023. godine u holu naše škole održana je božićna priredba na kojoj su nam učenici pjesmom i plesom dočarali radost Božića.



DRŽAVNO NATJECANJE U KROSU ZA OSNOVNE ŠKOLE



Državno natjecanje u krosu za Osnovne škole održano je u Poreču u Plavoj Laguni. Na natjecanju je sudjelovalo više od 300 učenika i učenica. Učenice petih i šestih razreda trčale su dionicu od 800m.

Učenice koje su predstavljale našu školu su: Cvita Zuban, Šalom Zuban, Sara Marinov i Magdalena Marinov.

Ana Matošin, prof.

KROZ PRIMOŠTENSKE KALE

Zadnje siječanjske dane iskoristili smo za terensku nastavu na temu Moje mjesto. Drugaši su krenuli u potragu za zanimljivim ulicama našeg mjesta.



POSJET VATROGASCIMA

U četvrtak, 1. veljače, učenici drugog razreda sa svojom učiteljicom Marinom Vidović posjetili su DVD Primošten. Učenici su imali priliku поблиže upoznati opremu i vozila koja se koriste u zanimanju vatrogasaca.



AMBASADORI ČISTOG PODZEMLJA

U petak, 9. veljače 2024. godine, u organizaciji Zagrebačkog speleološkog saveza u sklopu projekta "Ambasadori čistog podzemlja" posjetio nas je pravi pravcati speleolog Lovro Lučev i održao predavanje putem kojeg je upoznao učenike s postojanjem speleoloških objekata u našem kraju.

Učenici su iz prve ruke slušali o istraživanju podzemlja. Upoznali su se s važnosti zaštite krškog ekosustava u kontekstu podzemne faune i vrijednih zaliha pitke vode.

Učenici 5. i 6. razreda zainteresirano su slušali predavanje, postavljali pitanja, a ponajviše su se veselili demonstraciji speleologa koji im je pokazao kako izgleda akcija spuštanja u jamu.



MAŠKARE U ŠKOLI



Tmurni današnji dan totalno smo izokrenuli u pršteću radost i zabavu proslavivši - maškare! Prvaši kao semafori, drugaši rokeri, trećaši kauboji, četvrtaši Minionsi, peti a klapa Martineri, peti be Waka Waka, šestaši se zamijenili muški u ženske i obratno, sedmaši su imali pidža-

ma party, a osmaši se preobrazili u svoga razrednika prof. Crljena. Prvu nagradu ulaznice za kino, koje je sponzorirala udruga Život nema cijenu, dobili su sad već tradicionalno sedmaši (i lani su pobijedili). Zaslužno. Glasanje je bilo eurovizijsko, svi razredi su glasali tako da nije moglo biti poštenije. Drugu nagradu osvojili su osmaši - opravdanje od ispitivanja u prof. Petre Lordan, treću nagradu - opravdanje u prof. Crljena šestaši, 4.mjesto 200 krafni trećaši, 5.mjesto tortu drugaši. Dok su se bodovi usuglasili, osmaši su organizirali lude igre u kojima su sudjelovali profesori, a šarmantne voditeljice Anđela i Loreta pazile su da sve ide kako treba. Pobjednici uživaju u nagradama, a oni manje uspješni već imaju ideje za dogodine.

PASTIRSKI POHOD MONS. TOMISLAVA ROGIĆA NAŠOJ ŠKOLI

U sklopu pastirskog pohoda župi sv. Jurja, Primošten 13. veljače 2024. našu školu je posjetio šibenski biskup mons. Tomislav Rogić. U holu naše škole okupili su se svi učenici i učitelji kako bi pozdravili biskupa. Učenice Cecilija Nižić, Felicija Nižić i Anđela Pancirov dočekale su ga pjesmom „Ti svjetlo svijeta“, a učenica Karmela Bolanča pozdravnim govorom koji je pripremila vjeroučiteljica Tina Rožić:

Dragi Oče biskupe, čast nam je ugostiti Vas u našoj školi. Radosni smo zbog vašeg dolaska.

Ovaj trenutak podsjeća me na onaj događaj kada je Isus susreo djecu. Učili smo to na vjeronauku. Vladala je velika gužva oko Isusa, kao kod nas danas. Djeca su mu trčala u susret, a on ih je dočekao raširenih ruku, te im je stavljao ruke na glave i tako ih blagoslivljao. Isus je pokazao da je prijatelj djeci i da svi trebamo biti poput djece kako bi ušli u Kraljevstvo Božje. Isus se raduje kad mu idemo u pohode.

Vi, dragi Oče biskupe, danas pohodite našu školu i pokazujete nam svoju Očinsku i pastirsku brigu i ljubav.

Došli ste nas, kao i Isus sve zagrliti i blagosloviti, pokazati da smo Vaša djeca. Hvala Vam!

Raduje nas i izbor trenutka u kojem ste došli... sutra započinje naš korizmeni hod, vrijeme milosti i spasenja, vrijeme obraćenja i molitve, vrijeme dobrih odluka. Vrijeme odluke da ćemo biti dobri Isusovi učenici koji će njegovo svjetlo nositi gdje god išli. Na prvom mjestu, među naše obitelji i u školu, među prijatelje. Udijelite nam svoj Očinski blagoslov kako bi ustrajali na tom putu. Još jednom dobro nam došli i osjećajte se ugodno među svojom djecom!

Nadamo se kako će ovaj susret biskupu ostati u lijepom sjećanju te kako će u budućnosti biti još ovakvih susreta.





Tina Rožić, vjeroučiteljica

POSJET KNJIŽNICI I KAZALIŠTU

Učenici četvrtog i petih razreda s učiteljicama Tinom, Anastazijom i Amalijom i pedagoginjom Mirelom, u četvrtak, 15.2.2024. upoznali su поблиže lik i djelo Dražena Petrovića. Obišli su sve spomenike u Šibeniku posvećene Košarkaškom Mozartu: Draženov koš u Preradovićevoj ulici, Spomenik Draženu na Baldekinu, Trg Dražena Petrovića s njegovim patikama izlivenim u bronci i broj 4 od košarkaških lopti u parku.



Nakon kratke radionice u Gradskoj knjižnici Jurja Šižgorića kruna terenske nastave bila je kazališna predstava Dražen u izvedbi Kazališta Trešnja i HNK u Šibeniku. Puni dojmova i novih znanja zasigurno će neki učenici početi trenirati košarku.

XVIII. LITERARNO - LIKOVNI NATJEČAJ "POJ RIČI MATERINSKE"

REZULTATI NATJEČAJA

POVJERENSTVO LITERARNOG NATJEČAJA

- **Amalija Pancirov**, prof. hrvatskog jezika, učitelj savjetnik, mag. bibl.
- **Gordana Pulić**, prof. hrvatskog jezika, učitelj mentor

POVJERENSTVO LIKOVNOG NATJEČAJA

- **Paola Glavurtić**, prof. likovne kulture
- **Livia Markovina**, akademska slikarica – prof. likovne kulture

NAGRAĐENI LITERARNI RADOVI

Laren Golub, Gren prati pijate, OŠ Monte Zaro, Pula

Mentorica: Maja Radolović Čalić

Klara Žagmešter, Prešla je, OŠ Ante Kovačića, Marija Gorica

Mentorica: Ana Mlinar

Domina Lukšić, Maslina, OŠ Supetar, Supetar

Mentorica: Tea Fabris Matulić

POHVALJENI LITERARNI RADOVI

Luka Roguljić, Afan, OŠ Žrnovnica, Žrnovnica

Mentorica: Martina Lovrić

Anđela Dropuljić, Tiha patnja, OŠ Ljudevita Gaja, Nova Gradiška

Mentorica: Marinela Banovčić

Korina Lea Montanari Knez, Rapska pjesma, OŠ Kraljevica, Kraljevica

Mentorica: Natalija Blažević Frlan

Laura Šimunić, Megla, OŠ Ante Kovačića, Zlatar

Mentorica: Petra Kolar

Iva Knezović, Ona, OŠ Tordinci, Tordinci

Mentorica: Nevenka Prica

NAGRAĐENI LIKOVNI RADOVI

Manda Marđetko, OŠ Sveta Marija, Sveta Marija

Mentorica: Barbara Salaj Zlatar

Lea Jančec, OŠ Belica, Belica

Mentorica: Emina Kefelja

Klara Tomić, OŠ Zlatar Bistrica, Zlatar Bistrica

Mentor: Alen Matijašević

NAGRADA ZA NAJMANJI EX LIBRIS

Olivija Petriljak Kostelac, OŠ Josipa Kozarca, Lipovljani

Mentorica: Branka Harš

POHVALJENI LIKOVNI RADOVI

Neva Serdarević, OŠ Matka Laginje, Zagreb

Mentor: Zoran Kakša

Lana Lukinović, OŠ Rovišće, Rovišće

Mentorica: Melita Pek

Luka Kos, OŠ Sidonije Rubido – Erdody, PŠ Kolarec, Gornja Rijeka

Mentorica: Dušanka Kos

Mari Kundija, OŠ Vladimir Gortan, Rijeka

Mentorica: Ljiljana Jurman

Marta Kiš, OŠ Podolice, Koprivnica

Mentor: Darko Markić

ZAVRŠNA SVEČANOST XVIII. LITERARNO - LIKOVNOG NATJEČAJA "POJ RIČI MATERINSKE"

Jezik s m crta svoj portret u riječima koje izgovaramo. Kada s njim šetamo ulicom, on je i korak, i pločnik, i misao, i šetač. Izvan njega je neizrecivo. Izvan njega smo mi. Izvan njega je svijet.

K. B.

Zvoni i odzvanja po osamnaesti put u našoj školi POJ RIČI MATERINSKE. Uvijek u pokretu riječi uvijek žive. Svoju ljubav prema jeziku iskazali su mnogi pjesnici. Svoju ljubav prema jeziku, likovnoj umjetnosti, glazbi, pokretu, glumi i plesu iskazali su mnogi učenici zajedno oblikujući završnu priredbu. Priredba je započela himnom, pozdravnim riječima i pjesmama *Školskog zbora*. Predstavile su se *Primoštenske čipkarice* koje brinu o očuvanju primoštenske čipke, njegovanoj hrvatskoj tradiciji. *Udruga Krč*, sa svojom sekcijom *Mali folklor*, predstavila se prikazom narodnih običaja, a *Kulturno- umjetnička udruga Andrija*

Matijaš-Pauk iz Marine došla je u našu školu, na našu završnu priredbu, sa svojim mandolinskim orkestrom i mlađom folklornom skupinom. Učenici su otpjevali dalmatinske pjesme uz zvukove mandolina. Mlađa dječja skupina izvela je splet marinskih kola te dječje igre i brojalice. Bilo je tu tradicijskih plesova iz Zagorja i Prigorja u izvedbi učenika iz *Gornje Stubice* i *Tavankuta*. U glumi i krasnoslovu iskazali su se učenici iz *Cernika* i *naše škole*. *Klara Žagmešter* i *Domina Lukšić*, učenice koje su nagrađene za svoj literarni rad, pročitale su svoju pjesmu, a učenica naše škole i voditeljica programa *Viktorija* pročitala je pjesmu *Gren prati pijate* (uč. *Laren Golub*). Priredba je završila *Šuljavicom*, primoštenskim kolom, a ovo kratko izvješće ja završavam stihovima velike *Vesne Parun* koji mogu biti poticaj za stvaranje svim sadašnjim i budućim mladim umjetnicima.

***Ja ljubim jezik svoj,
kolijevku sunčana smilja.
U travi nemirnoj
grgolji rijeka od milja.***

Gordana Pulić, prof.



MEĐUNARODNI DAN BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA

Učenice osmog razreda naše škole Loreta Furčić, Lucija i Marijeta Matić zajedno sa školskom pedagoginjom Mirelom Jukić i ravnateljicom mr.sc. Mirjanom Matić sudjelovale su na događanju povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja. Ovaj dan obilježava se od 2007. godine i njime se ukazuje na prisutnost vršnjačkog nasilja među mladima koje za posljedicu može imati narušeno mentalno i tjelesno zdravlje mladih i njihovu socijalnu isključenost.



KRIŽNI PUT U ŠKOLI



**...Prva ljubav opet te zove, da ti krila podigne,
Prva ljubav opet te zove, da joj piješ izvore...
Uzmi mir ako trebaš, dođi... Umoran, žedan, dođi....**

20. ožujka 2024. - uz pjesmu i zvuk gitare započeo je Križni put učenika i djelatnika OŠ Primošten u ... iz hola škole kroz školski vrt, među masline i vinove loze ... Parkom hrvatskih branitelja.

Križne postaje nacrtali su i tekst svake postaje napisali naši učenici, bilo je to jedno duboko iskustvo vjere.

Križni put predvodio je naš župnik don Jurica, a učenike pripremala vjeroučiteljica Tina.

Isuse moj, hodali smo za tvojim križem. Razmišljali smo o Tvojoj gorkoj muc i našim svakodnevnim poteškoćama. Poteškoće su lakše kad znamo da si ti uz nas. Ovaj naš hod i molitva mali su znak ljubavi i zahvalnosti tebi, našem Spasitelju, Heroju i Prijatelju. Znamo da si ti odgovor na sva naša pitanja i kušnje.

Pomozi nam, da dobro molimo, da dobro živimo i uvijek hodamo korak uz korak s Tobom. Amen.

Silvija Jadrijević, učitelj savjetnik

POSJET VJERSKIM ZAJEDNICAMA U SPLITU



Dana 22. ožujka 2024. godine nastavnica Gordana, vjeroučiteljica Tina i pedagoginja Mirela vodile su učenike 5.b i 6. razreda u posjet Medzlisu Islamske zajednice i Židovskoj vjerskoj zajednici u Splitu . U Islamskom molitvenom prostoru učenicima su prezentirane i na slikovit način predočene temeljne postavke Islama, te način primjene islamskih propisa u svakodnevnom životu. Nakon toga smo posjetili Židovsku vjersku zajednicu u Splitu.

Već na ulazu u Židovsku zajednicu srdačno smo dočekani. Učenici su zainteresirano slušali o bogatstvu židovske religije, kulture i povijesti, o židovskim zakonima, običajima za svakodnevni život, kao što su slavljenje subote(šabata) i pridržavanje strogih prehrambenih zakona potičući ih na dijalog i razgovor. Ovakav oblik obrazovanja produbljuje spoznaje o drugim religijama, kulturama i svjetonazorima, učenici se potiču na dijaloški i tolerantan pristup drugima i drugačijima. Učenici su posebno bili oduševljeni virtualnom šetnjom Dioklecijanovom palačom putem VR naočala. Nakon toga su zainteresirano šetali ulicama Grada promatrajući mjesta u kojima je boravio stari Dioklecijan. Ovakav način izvanučioničke nastave omogućava razvijanje vlastitoga te upoznavanje i poštovanje tuđega kulturnoga, nacionalnoga i religijskoga identiteta. Obogaćenih novim iskustvima i puni dojmova vratili smo se u naš Primošten.

4. ŠKOLSKA KARUTULIJADA



Tradicionalna 4. karutulijada održana je danas u OŠ Primošten.

Stručni ocjenjivački žiri Mirjana Matić, Kristina Radić, Marin Marinov i učenici Marijan Prgin i Šimun Kovač imali su težak zadatak ocijeniti koja je od karutula najukusnija i najmirisnija.

Nakon kušanja slasnih karutula žiri je donio odluku:

1. mjesto: Marina Gracin
2. mjesto: Antonija Prgin Jurin
3. mjesto: Ana Matošin

Čestitamo najboljima!

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI ZA UČENICE



12.3.2024. godine u Osnovnoj školi Meterize održano je Županijsko natjecanje u odbojki za učenice sedmih i osmih razreda. Unatoč velikom trudu i želji učenice se nisu uspjele plasirati u finale natjecanja.

Čestitke curama na sjajnoj igri !

Ana Matošin, prof.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI ZA UČENIKE



22.3.2024. godine u Osnovnoj školi Meterize održano je Županijsko natjecanje u odbojki za učenike sedmih i osmih razreda. Učenici naše škole nisu se plasirali u finale natjecanja.

Ana Matošin, prof.

PLAZMA SPORTSKE IGRE MLADIH

16.4.2024. učenici trećeg i četvrtog razreda sudjelovali su u najvećoj i najljepšoj sportskoj priči u Europi.

Nakon što se upalio plamen prijateljstva i radosti svečano su otvorene Plazma sportske igre mladih u Šibeniku. Učenici su odmjerili snage u graničaru i utrci na 60 metara. Nakon nekoliko napetih utakmica graničara učenici četvrtog razreda osvojili su treće mjesto i brončanu medalju, a naš mali atletičar Dante Čobanov u utrci na 60 metara osvojio je prvo mjesto i plasirao se na državno natjecanje u Rijeci.

Veliko bravo za sve natjecatelje, voditelje i navijače.



Ana Matošin, prof.

MATEMATIČKA LIGA

19. travnja je održano završno, četvrto kolo ekipnog matematičkog natjecanja osnovnih škola. MAT liga je nastala sa željom popularizacije matematike, veće motivacije učenika te poticanja zajedništva i timskog rada. Ove su godine na natjecanju sudjelovali učenici 2. razreda OŠ Primošten. Natjecanje se provodi u paru, u četiri kola kroz godinu, a rješavaju se tri skupine zadataka različite težine.



ŽUPANIJSKO NATJECANJE U FUTSALU ZA PETE I ŠESTE RAZREDE



29.4.2024. godine u Osnovnoj školi Primošten održano je dugo iščekivano Županijsko natjecanje u futsalu. Učenici Osnovne škole Primošten i Osnovne škole Rogoznica odmjerili su svoje snage. Nakon četrdeset minuta čiste uživanja mali Primoštenci su upisali pobjedu i plasirali se u finale natjecanja. Čestitke učenicima i voditeljima ekipe.

Ana Matošin, prof.

EDUKATIVNA RADIONICA UČENIKA 1. I 2. RAZREDA - "DODIR RIJEKE I MORA"



Zadnjeg dana mjeseca travnja, učenici 1. i 2. razreda OŠ Primošten razgledali su posjetiteljski centar Kanal sv. Ante. Učenici su sudjelovali u edukativnoj radionici Dodir rijeke i mora, a cilj radionice je bio podizanje svijesti o važnosti čuvanja okoliša. Puno toga su novog naučili, ali puno toga su i pokazali da znaju, a još ljepše je bilo što su učenici bili pristojni i pažljivi za vrijeme edukacije. Preporuka svima da zarone u svijet Dodira rijeke i mora te i najkraćim zaronom pomognemo zaštititi prirodu od nas samih...

Učiteljice Marina Vidović i Silvija Jadrijević

LIJEPI ČETVRTAK U ZADRU

Učenici petih i trećeg razreda s učiteljicama Tinom Rožić, Jadrankom Bašić, Gordanom Pulić i Amalijom Pancirov proveli su jedan lijepi četvrtak u Zadru. Povod je bila nagrađivana predstava Lutkarskog kazališta Zadar Zezop napravljenu prema motivima Ezopovih basni. Nakon nezaobilaznog, obilatog nadaleko poznatog zadarskog sladoleda, dočekalo nas je ljubazno osoblje Gradske knjižnice Zadar gdje nam je najinteresantnije bilo slušati gramofonske ploče i svirati električne instrumente. Kući smo došli umorni, ali puni dojmova s nestrpljivim i pomalo zabrinutim pitanjem: Kad ćemo opet?



Amalija Pancirov, prof.

POSJET PŠ VRSINE

22. svibnja – naši prvšačići posjetili su PŠ Vrsine.

To je mala škola koja se ponosi i diči predivnim školskim vrtom koji se okitio brojnim nagradama ...

Radno jutro smo započeli satom poezije, učenici su čitali stihove Vi-teza, Cesarića, Ujevića,

Tadijanovića ... i naša Barbara je pročitala pjesmu D. Tadijanovića te je bila nagrađena velikim pljeskom.



Zajedno s učenicima gostima, naši domaćini su nas proveli kroz svoj vrt ... zavirili smo u bunju koja se nalazi usred maslinika ... učili smo o vrtu i njegovim biljkama ... slijedila je marenda, druženje, sportske igre u njihovoj maloj dvorani ...u natjecanju su pobijedili bolji; al ukupni pobjednici su svi!

Pod krošnjom eukaliptusa započela je lutkarska predstava Put oko svijeta ... s malim Nikolom smo proputovali sve kontinente ... uz kišu i snijeg, sunce i led, mora i planine, pustinju i piramide ... upoznali smo medvjeda i papigu Aru, devu i pingvina, klokana i koalu...zaplesali sambu; buđenjem se vratili u stvarnost... Svaki kutak planeta je lijep, ali najljepši kutak je ovaj naš mali hrvatski svijet!!! Hvala našim domaćinima, učiteljicama Kati i Dijani!

Učiteljice Ana Matošin i Silvija Jadrijević

ŠIBENIK - IZVANUČIONIČKA NASTAVA UČENIKA 2. I 3. RAZREDA



Ponedjeljak, 27.5.2024., dan nakon Prve svete pričesti dijela učenika 3.razreda, učenici 2.i.3.razreda su posjetili županijsko sjedište Šibensko kninske županije - Šibenik. Grad s bogatom stoljetnom tradicijom, grad prepun kulturno povijesnih znamenitosti i prirodnih ljepota. Grad u kojeg brojni turisti dolaze, dive se njegovim starinama i uživaju, grad čiju povijest treba njegovati i čuvati. Iz tog razloga, u sklopu županijske nastave, kao završna cjelina nastave PID učenika 3.r.,a kao temelj za sljedeću školsku godinu učenicima 2.r koji će o tome tek

učiti, organizirana je ova izvanučionička nastava.

IZVANUČIONIČKA NASTAVA UČENIKA 3. I. 4. RAZREDA - ZNAČAJNI KRAJOBRAZ KANAL - LUKA

U utorak, 28.5.2024.g. trećaši i četvrtaši su u pratnji svojih učiteljica i pedagoginje, posjetili zaštićeno područje šetnice sv. Ante. Sudjelovali su u izuzetno zanimljivoj radionici Dodir mora i rijeke. Šetnjom i istraživanjem, učenici su naučili puno novih pojmova. Naučili su o planktonima, bočatoj vodi, salinitetu,



biljnom i životinjskom svijetu ovog zaštićenog dijela prirode. Čuli smo i priču o tvrđavi sv. Nikole koja je pod zaštitom Unesca. Dio radionice se odnosio i na veliki problem današnjice zagađenju mora mikroplastikom. Učenici su shvatili koliko je važno čuvati prirodu i odgovorno se ponašati prema njoj.

Učiteljice Anastazija i Jadranka i pedagoginja Mirela

REZULTATI NATJECANJA I SMOTRI - 2023./2024.

Nakon provedbe školske razine natjecanja, na **Županijsku razinu** natjecanja upućeni su sljedeći učenici:

- TEHNIČKA KULTURA - Lea Perković, 6. razred, Domenika Bakotić, 8. razred - mentor učitelj Boško Šetka
- GEOGRAFIJA - Lea Perković, 6. razred, Domenika Bakotić, 8. razred, mentor učitelj Krešimir Crljen
- FIZIKA - Tonka Nižić i Domenika Bakotić 8., razred, mentor učitelj Marin Marinov
- TALIJANSKI JEZIK - Domenika Bakotić, 8. razred, mentor učiteljica Anita Mikulandra
- LIDRANO - Karmela Bolanča, 4. razred, mentor učiteljica Amalija Pancirov
- SPORTSKA NATJECANJA - mentor učiteljica Ana Matošin

Kros 5. i 6. razred – dječaci
3. mjesto Županijsko natjecanje

Edi Jurin, Benjamin Filipović,
Maksimilijan Pancirov, Franko Perkov

Gimnastika djevojčice - 2. mjesto
Županijsko natjecanje
(4. i 5. razred)

Josipa Čeko, Anđela Jurin, Ena Gašperov, Tiana Bašić

Kros 6. razred – djevojčice
1. mjesto Županijsko natjecanje
(DRŽAVNI PLASMAN)

Sara Marinov, Magdalena Marinov,
Cvita Zuban, Šalom Zuban

Futsal 5. i 6. razred
3. mjesto Županijsko natjecanje

Franko Perkov, Niko Bakotić, Šimun Peran, Jure Antonio Skorić, Karlo Furčić, Luka Šarić, Benjamin Filipović, Maksimilijan Pancirov, Edi Jurin, Matija Šćurić, Marko Bogdan, Loreto Perkov, Luka Milić

Sportske igre mladih - učenik Dante Čobanov, 1. mjesto u atletici (trčanje na 60 m)

Sportske igre mladih - ekipno 2. mjesto graničari (4. razred)

Nakon provedbe Županijske razine natjecanja, na **Državnu razinu** natjecanja upućeni su sljedeći učenici:

- **TEHNIČKA KULTURA – Lea Perković**, 6. razred, mentor učitelj Boško Šetka

BRAVO!

Čestitke svim učenicima i njihovim mentorima!

Ravnateljica mr.sc. Mirjana Matić

UČENICA LEA PERKOVIĆ NA DRŽAVNOM NATJECANJU MLADIH TEHNIČARA

Lea Perković, učenica 6. razreda naše škole, pobjedom na Županijskom natjecanju održanom u ožujku plasirala se na 66. Državno natjecanje mladih tehničara.

Natjecanje je održano u hotelu Medena, Seget Donji, u terminu od 3. lipnja do 6. lipnja.

Učenica se natjecala u kategoriji Graditeljstvo. Natjecanje se održalo iz 3 dijela: pisane provjere, izrade praktičnog rada i prezentacije rada u ukupnom trajanju od gotovo 12 školskih sati. U kategoriji Graditeljstvo sudjelovalo je 24 učenika iz cijele Hrvatske, a Lea se plasirala među pola bolje plasiranih učenika. Čestitamo Lei i njenom mentoru.



Boško Šetka, prof.

PAKOVO SELO - IZVANUČIONIČKA NASTAVA

13. lipnja 2024. učenici razredne nastave (1., 3. i 4. razred) posjetili su tematski park Etnoland Dalmati u Pakovu Selu... spoj povijesti, tradicije, kulture dalmatinskog zaleđa... susret sa starim obrtima, izvornim običajima... predivnu priču i gostoprimitstvo, ljubav i toplinu - pružila nam je obitelj Lokas.



Suhozidi i masline... gumno... zipka... bavuli i škrinje... komoštra i bukara... stari predmeti, polja lavande – sve nas je to vratilo u priče naših djedova i baka, onu ljepotu zajedništva i okupljanja obitelji oko ognja na kominu.

...prenosimo to svojim potomcima, ne stidimo se odakle smo i ne dajmo da to ostane samo u našim dalekim sjećanjima...

Naši učenici pokazali su veliko znanje o svojoj povijesti i običajima, o tradiciji i kulturi našeg primoštenskog kraja te su upravo tim svjedočili koliko bogatstvo imaju i koliko bogatstvo nose u sebi iz svojih obitelji i od svojih učiteljica.

Hvala našim domaćinima, ako Bog da vidimo se dogodine!

Učiteljica Silvija Jadrijević

FINALE ŽUPANIJSKOG NATJECANJA U FUTSALU



8.5.2024. godine u Šibeniku u Osnovnoj školi Meterize održano je finale Županijskog natjecanja u futsalu. U finale su se plasirale četiri škole. OŠ Brodarica, OŠ Tisno, OŠ Primošten i Katolička Osnovna škola. Prolaz na državno natjecanje osigurala je OŠ Brodarica. Čestitke pobjednicima !

Ana Matošin, prof.

ŠKOLSKO NATJECANJE U NOGOMETU

24.5.2024. godine održano je školsko natjecanje u nogometu. Snage su odmjerili učenici od petog do osmog razreda. Utakmica između petaša i šestaša bila je neizvjesna do samog kraja. Ipak šestaši se plasiraju u finale zajedno sa sedmim razredom koji su nadmašili svoje starije protivnike i osvojili Školsko prvenstvo u nogometu.

Ana Matošin, prof.

PRIMORUN PRIMOŠTENSKI POLUMARATON

26.5.2024. godine u Primoštenu održan je Primorun, primoštenski polumaraton.

Učenici osnovne škole sudjelovali su kao volonteri, ali i kao trkači. Učenici viših razreda trčali su utrku mala Loretica dugu 5 km, dok su učenici nižih razreda imali malo lakši zadatak. Njihove staze bile su duge od 100 m, pa sve do 1000 m. Osvojili smo i nagradu za najbrojniju ekipu. Čestitke malim i velikim trkačima.



Ana Matošin, prof.

IZLET U DALMALAND

29.5.2024. godine četvrtaši, polaznici Univerzalne sportske škole u pratnji učitelja Marina i učiteljice Ane posjetili su aquapark u Pakoštanima.

Na sreću vrijeme nas je poslušilo, pa smo cijeli dan mogli nesmetano uživati u raznim vodnim aktivnostima. Od tobogana svih boja, brzina i veličina, valova, rakete, skakaonice, iskoristili smo svaku sekundu. Kući smo se vratili sretni, umorni i crveni.



Ana Matošin, prof.

MORSKI ĐIR



Dana 17. 6. učenici drugog razreda išli su u podmornicu.

Krenuli smo ujutro u 8:45, a vratili se oko 10 sati. Kad smo ušli u podmornicu vidjeli smo mnoštvo riba, velika kamenja, puno ježeva, ali i pobacanog smeća.

U podmornicu smo ulazili tri puta, a kad smo trebali izaći vani, čuli bi trubu TUU, TUU. Mahali smo svima kojima smo mogli.

Meni se jako sviđjelo, iiii ništa, ama baš ništa, ne bih mijenjao.

Šime P. , 2. razred

PODJELA SVJEDODŽBI I POZDRAV S OSMAŠIMA

Poštovani učenici, roditelji i kolege, dragi osmaši, Danas je poseban dan za sve nas jer dobivamo svjedodžbe za trud, rad i uspjeh na kraju nastavne godine. Poseban je dan i zato jer se Svečanom podjelom svjedodžbi opraštamo od naših dragih osmaša. Opraštamo se od osnovne škole i krećemo dalje svojim životnim putevima. Osmaši, pred vama su novi izazovi i prilike, nadam se da ste svi upisali ono što želite. Gdje god pošli ne zaboravite odakle ste krenuli i sve ono što ste naučili tijekom ovih osam godina.

Nadam se da ćete se rado prisjećati trenutaka provedenih u školi, smijeha, suza, uspjeha i neuspjeha i kao i vremena u kojem ste rasli, učili i stvarali trajna prijateljstva. Život je poput putovanja na kojem ćete susresti mnoge ljude, steći nova



poznanstva, naučiti puno toga, ali susresti se i s pokojom preprekom. Nasreću život nudi puno više puteva nego prepreka i one su u životu bitne kako bi uz podršku obitelji pronašli onaj vaš pravi put. Svaki izazov s kojim se susretnete može biti prilika da pokažete svoju snagu, upornost i kreativnost, odgovornost i znanje. Svima vama želim da s ponosom koračate u budućnost, budete hrabri, predani i vjerujete u sebe. Ne bojte se promjena, već ih prihvatite kao priliku za osobni rast i razvoj! Vjerujte u sebe, svoje sposobnosti i svoje snove i odrastite u poštene, iskrene i odgovorne mlade ljude! Sretno!

Ravnateljica Mirjana Matić

IZLET DJELATNIKA OŠ PRIMOŠTEN U SKRADIN

Mojim kolegama danas nije trebao Mapy.cz kako bi nesmetano došli u moje malo mjesto. Našli smo se ispred skradinske Škole (a koje drugo mjesto susreta bi bilo?!). Prošetali smo starom gradskom jezgrom koja je proglašena spomenikom kulture, ušli u neogotičku crkvu svetog Spiridona. Otac Stefan bio je naš gostoljubivi domaćin (pozvao nas je u svoj dom na kavu i osvježavajuće piće), razgledali smo baroknu crkvu rođenja Blažene Djevice Marije koja je 1758. godine posvećena kao katedrala. Ušli smo u Arheološki muzej koji nam je, samo za ovu prigodu, otvorila gđa Katarina, djelatnica Turističke zajednice grada Skradina.

Muzej svjedoči o bogatoj povijesti Skradina, antičke Scardone. Na Trgu Male Gospe nalazi se župni dvor te spomenik podignut u čast fra Luje Maruna, utemeljitelja hrvatske nacionalne arheologije.

Popeli smo se na Turinu koja je pravi biser srednjovjekovne ostavštine izgrađenu za vrijeme Pavla I. Šubića, najmoćnijega pripadnika te hrvatske velikaške obitelji.

Okrjepu smo potražili u Vidrovači, omiljenoj konobi Skradinjana i nautičara. Svi mi ljubitelji dobre hrane i autohtonih delicija nismo bili uskraćeni za pravi gastronomski užitak. Arka nam je stavila točku na i. Bio je to lijep dan.

Gordana Pulić, prof





Pogled na Primošten s krova škole

Osnovna škola Primošten
Splitska 14
22 202 Primošten
022 570 012
ured@os-primosten.skole.hr
<https://os-primosten.skole.hr/>